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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ        Από το πρακτικό της με αριθμό 39/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                       Τακτικής Συνεδρίασης της  

        Δημοτικής Επιτροπής  

        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 465/2025 

Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                      

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Εισήγηση της ΔΕ προς το ΔΣ α) για καθορισμό δημιουργίας και λειτουργίας των τμημάτων 

παιδικού και εφηβικού εργαστηρίου και β) για καθορισμό αντιτίμου για την συμμετοχή στα 

ανωτέρω θεατρικά τμήματα για την περίοδο 2025-2026 και όροι καταβολής αυτού. 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 18 του μήνα Σεπτεμβρίου έτους 

2025, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 37372/54/12-

09-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά 

και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 12/09/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 8 

μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                                    ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1. ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΖΗΝΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κα Αχουλιά – 

Σκριβάνου Μαρία, η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Ζηνόβη Βασίλειο 2) κ. 

Γαβαλάς Άγγελος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Παπατριανταφύλλου 

Γεώργιο και 3)κ Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 

     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί o μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφώντας. 

     Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 1ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την με 

αρ. πρωτ. 36582/08.09.2025, εισήγηση της Αντιδημάρχου Παιδείας και Πολιτιστικής Ανάπτυξης, η 

οποία έχει ως εξής: 

 

<<Θ Ε Μ Α : «Λήψη απόφασης α) για καθορισμό δημιουργίας και  λειτουργίας των τμημάτων 

παιδικού και εφηβικού θεατρικού εργαστηρίου β) καθορισμός αντιτίμου για την συμμετοχή στα 
ανωτέρω θεατρικά τμήματα για την περίοδο 2025-2026 και όροι καταβολής αυτού». 
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         Η παρούσα αφορά την εισήγηση για τον καθορισμό λειτουργίας παιδικού και εφηβικού θεατρικού 
εργαστηρίου λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 36404/05-09-2025 έγγραφο της υπεύθυνης του 
παιδικού και εφηβικού θεατρικού εργαστηρίου  καθώς και τον καθορισμό αντιτίμου των συμμετεχόντων 
για την περίοδο 2025-2026 και όροι καταβολής αυτού.    
      α)  Λαμβάνοντας υπόψη το με αρ. πρωτ.:36404/05-09-2025 το Τμήμα Πολιτισμού  επιδιώκει μέσα 
από τα προγράμματά του να αναπτυχθούν νέες κοινωνικές προοπτικές οι οποίες θα προάγουν την 
ανθρώπινη επικοινωνία, τη συλλογικότητα, την ψυχοκινητική υποστήριξη, την βελτίωση του 
μορφωτικού- κοινωνικού και πολιτιστικού επιπέδου της ευρύτερης περιοχής του Δήμου και μέσα σ’ 
αυτό το πλαίσιο να προσφέρει χαρά, αισιοδοξία και ουσιαστική κοινωνική παρέμβαση. 
      Στοχεύοντας σε ένα οργανωτικό πλαίσιο λειτουργίας τα θεατρικά μας τμήματα του παιδικού και 
εφηβικού εργαστηρίου αναδιοργανώνονται και ξεκινούν την λειτουργία τους ως τμήματα εκμάθησης 
πλέον με σταθερό πρόγραμμα ανά διδακτικό έτος, διασφαλίζοντας την συνέχεια ,συνέπεια και εν τέλη 
την αποτελεσματικότητα.  
   β) Για την συμμετοχή στα ανωτέρω θεατρικά τμήματα εισηγούμαστε τον καθορισμό συμβολικού 
αντιτίμου στο ποσό των δέκα 10,00 ευρώ μηνιαίως. 
Η καταβολή των συνδρομών – αντιτίμων θα γίνεται με δύο τρόπους: 
α) είτε εφάπαξ κατά την εγγραφή είτε, 
β) Σε δύο ισόποσες δόσεις, οι οποίες θα καταβάλλονται ως εξής: 
Η 1η δόση με την εγγραφή του ενδιαφερόμενου και η 2η δόση από 1 έως 20 Ιανουαρίου το 
αργότερο. 
Η καταβολή των συνδρομών-αντιτίμων, θα γίνεται  με κατάθεση σε πιστωτικό ίδρυμα και σε 
λογαριασμό, που θα υποδεικνύεται στον ενδιαφερόμενο από την αρμόδια υπάλληλο του Τμήματος 
Πολιτισμού. 
Σε περίπτωση καθυστέρησης καταβολής της συνδρομής θα διακόπτεται η συμμετοχή και 
παρακολούθηση από τον ωφελούμενο. 
Στη περίπτωση που κάποιος από τους συμμετέχοντες  διακόψει την παρακολούθηση του σε αυτά, 
οφείλει να ενημερώσει εγγράφως τη Γραμματεία του Τμήματος Πολιτισμού. 
Επιστροφές συνδρομών – αντιτίμων δεν γίνονται για κανένα λόγο παρά μόνο εάν υπάρξει 
ευθύνη του Δήμου. 
Η Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής να διαβιβαστεί στο Δημοτικό Συμβούλιο για περαιτέρω έγκριση.  
 
 
 
                                                      Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
  
                                               ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ>> 

 

 

     Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής 

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.       

     Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τις ισχύουσες 

νομικές διατάξεις μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Με ψήφους Υπερ.: 6 και Κατά: 2 κ.κ Ανδρούτσου, Παπατριανταφύλλου, διότι οι εγγραφές έχουν ήδη 

γίνει και ότι οι γονείς δεν το γνώριζαν. Θεωρούν ότι θα πρέπει να είναι δωρεάν χωρίς κανένα αντίτιμο, όπως 

και για τους υπόλοιπους λόγους, έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τον καθορισμό λειτουργίας παιδικού και εφηβικού  θεατρικού 

εργαστηρίου για την περίοδο 2025-2026, καθώς και τον καθορισμό μηνιαίου αντιτίμου 10€ για τους 

συμμετέχοντες. Η καταβολή του αντιτίμου η οποία θα  γίνεται, είτε εφάπαξ κατά την εγγραφή είτε σε 

δύο δόσεις, με την πρώτη δόση στην εγγραφή και τη δεύτερη έως τις 20 Ιανουαρίου 2026. Σε 

περίπτωση μη έγκαιρης καταβολής, η συμμετοχή του ωφελούμενου θα διακόπτεται. Επιστροφές 
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χρημάτων δεν θα γίνονται, εκτός αν η διακοπή της λειτουργίας οφείλεται σε ευθύνη του Δήμου, 

σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της Αντιδημάρχου.  

 

 

 

 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα 465/18-09-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                                     Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                       Ε. Μπούρης 

                                                                                                             Γ. Κάππος 

                                                                                                             Μ.Ι. Μπάντος  

Κ. Κυριακάκης 

Β. Ζηνόβης 

Μ. Ανδρούτσου 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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